



Информационное письмо

Адвокатские старты УРАЛЬСКИЕ ЗОРИ 2023

Отборочный турнир Уральского ФО для участия во всероссийском чемпионате по мини-футболу среди адвокатов на приз «Адвокатской газеты»

Время и место проведения. 07 сентября – 9 сентября 2023 г. в эко-комплексе «Уральские зори» (озеро Еловое, Чебаркульский район, Челябинская область), а также на площадках мероприятий в г. Миасс.

Организаторы. Федеральная палата адвокатов РФ, Адвокатская палата Челябинская области, Совет молодых адвокатов Адвокатской палаты Челябинская области.

Виды спортивных состязаний

- отборочный турнир Уральского ФО для участия во всероссийском чемпионате по мини-футболу среди адвокатов на приз «Адвокатской газеты» (состав команды – не менее пяти адвокатов, место проведения: центральный стадион г. Миасс – ул. Набережная, 25-А, контактное лицо – Константин Ботов, тел.: +7 (951) 818-54-27);
- турнир команд адвокатских палат по боулингу (состав команды – до трех адвокатов (женщин) от адвокатской палаты; контактное лицо – Анатолий Кулаков, тел.: +7 950 725 06 98);
- турнир команд адвокатских палат по бильярду (команды – до трех адвокатов, место проведения: пр. Макеева, д. 25-А, контактное лицо – Михаил Кириенко, тел.: +7 (963) 091-18-33).

Участники

В отборочный турнир Уральского ФО для участия во всероссийском чемпионате по мини-футболу участвуют адвокаты Адвокатских палат УРФО.

В турнирах команд адвокатских палат по боулингу и бильярду участвуют адвокаты Адвокатских палат РФ.

Регламент мероприятия

7 сентября – день заезда

18:00 – приветственный ужин с приготовлением барана на вертеле на берегу озера и, банкетный зал «Чаша» эко-комплекса «Уральские зори».

8 сентября

9:00 – завтрак по системе «шведский стол» на первом этаже развлекательного комплекса в банкетном зале «Ботаника» эко-комплекса «Уральские зори» (для адвокатов, проживающих в номерах эко-комплекса «Уральские зори»)

10:00 – построение на пляжной зоне эко-комплекса «Уральские зори», открытие адвокатских стартов, организация трансфера до мест проведения соревнований

11:00-16:00 – проведение соревнований (на площадках проведения соревнований будет организован «комплексный обед»/«фуршет»)

16:00 – возвращение в эко-комплекс «Уральские зори»

17:00 – построение, закрытие соревнований, церемония награждения победителей и призеров кубками

18:00 – праздничный банкет в банкетном зале «Ботаника» эко-комплекса «Уральские зори» (оплачивается в размере 3000 рублей с человека, спиртное – свое).

9 сентября

9:00-11:00 – завтрак по системе «шведский стол» на первом этаже развлекательного комплекса в зале «Ботаника» эко-комплекса «Уральские зори» (для адвокатов, проживающих в номерах эко-комплекса «Уральские зори»)

12:00 – выезд.

Финансовые условия участия

В случае участия спортивных команд, Адвокатская палата, членами которой являются адвокаты-участники, должна оплатить целевой взнос в размере 40 000 рублей по реквизитам Адвокатской палаты Челябинской области. При оплате в назначении платежа следует указать (согласно рекомендации ФПА): «добровольное пожертвование на проведение чемпионата».

Стоимость участия в банкете 8 сентября 2023 г. в размере 3 000 рублей оплачивается адвокатами-участниками за счет собственных средств путем оплаты в Адвокатскую палату, членами которой они являются. Способ, порядок и сроки сбора средств определяется Адвокатскими палатами областей самостоятельно. После окончания сбора средств Адвокатские палаты областей, направляющие команды на участие в мероприятии, производят **единовременную (единой суммой)** оплату за всех адвокатов-участников по реквизитам Адвокатской палаты Челябинской области, в назначении платежа следует указать: «добровольное пожертвование на проведение чемпионата».

Целевой взнос в размере 40 000 рублей и взнос за участие в банкете 8 сентября 2023 г. оплачиваются двумя различными платежными поручениями.

Адвокаты Адвокатской палаты Челябинской области сдают денежные средства на банкет путем передачи наличными денежными средствами в приемную Адвокатской палаты Челябинской области Маталовой Светлане Валерьевне».

Срок оплаты целевого взноса и стоимости участия в банкете Адвокатскими палатами УРФО на счет Адвокатской палаты Челябинской области: 20 августа 2023 года.

Условия проживания

Участникам мероприятия предлагается проживание в эко-комплексе «Уральские зори» (озеро Еловое, Чебаркульский район, Челябинская область).

Бронирование номеров и оплата стоимости проживания осуществляются участниками мероприятия самостоятельно на сайте <http://uzor74.ru/>.

По промо-коду «Адвокат» осуществляется предоставление права проживания в номере по льготной стоимости – 2000 руб. в сутки за одного человека (в указанную стоимость включена стоимость завтрака по типу «шведский стол»). Предусмотрено 2-ух, 3-ех местное размещение.

Срок и порядок подачи заявок на участие

Заявка на участие в мероприятии направляются адвокатами в Адвокатскую палату, членами которой они является, после чего указанная Адвокатская палата направляет итоговый список команд и болельщиков в Адвокатскую палату Челябинской области по адресу электронной почты ar.office74@gmail.com или Константину Ботову в мессенджере по тел.: +7 (951) 818-54-27.

В заявке указывается вид спортивного состязания, область, которую представляет команда, состав команды, состав болельщиков с указанием номеров адвокатов в реестре адвокатов, общее количество направляемых на мероприятие адвокатов.

По возникающим вопросам просьба обращаться к советнику Президента АПЧО Михаилу Кириенко (тел.: +7 (963) 091-18-33).

Ждем Вас!